



# 欧堡利亚报

NEWSPAPER OF OBRAO

热点聚焦

2015年7月 总第28期  
欧堡利亚集团有限公司 主办



## 国内首个房企出海联合体诞生 欧堡利亚与众房企抱团闯世界

编者按：这几天被刷屏的有两个劲爆消息，一个是NASA发现距离1400光年的另一个地球，为太空移民开启了想象；另一个是上海10家房企组成“连合地产”出海，为国人投资又找到一个撬动全球的新支点，对于后者，作为欧堡利亚的奋斗者，我想说，世界那么大，我想去看看。

上海连合房地产投资有限公司开业盛典  
SHANGHAI UNITED REAL ESTATE INC.  
“连合基金”启动暨亚洲（韩国济州）澳洲（悉尼）项目投资签约仪式



上海连合房地产投资有限公司十大股东合影留念



揭牌仪式现场



首个亚洲（韩国济州）项目签约仪式



首个基金（澳洲悉尼）项目签约仪式

7月26日，国内第一个房地产企业出海联合体——上海连合房地产投资有限公司在上海虹桥宾馆举行了隆重的开业盛典，来自中国、韩国、澳洲共150位企业界、学术界、房产界的精英以及38家知名媒体共同见证了这个“走向世界”的激动时刻。

欧堡利亚集团与中国华建、华芳集团、东苑集团、南园地产、家化置业、爱法房产、华程投资等10家中国房企共同投资注册的合资企业，引发各界高度关注，有关专家认为：“连合地产”的诞生，掀起了以“联合”、“出海”为主题的中国房地产国际化新一轮行情。

在中邦集团卫平董事长的倡导下，10家企业共同携手，在短短一个多月，不仅一拍即合在中国（上海）自贸区注册完成了合资企业，还分批赴韩国、澳洲等国际热点区域考察、论证，确定了济州1200亩大型项目的开发、悉尼LANE COVE项目的投资。开业盛典现场还举行了这首批两个项目的签约活动，并计划在今年和明年分别入市。

据悉，沪上著名地产人许仰东先生出任“连合地产”首任总裁，领衔经营精英。许仰东总裁介绍，“连合地产”将以“海外房产开发”、“海外房产经营”、“海外房产管理”、“海外

房产金融”为四大核心业务，牵动中国房企共同融入国际房地产的“蓝海”。公司成立之初，即与中房数据研究院、中国房地产主流媒体联盟、途家等机构，签署了“国际房地产研究”、“海外房地产传播”、“华人海外置业服务”等战略合作协议，以推动“大数据”、“全方位”、“高精准”的全新海外地产运作思路。

在“连合地产”开业盛典上，“连合基金”也同步亮相并实质性启动，“连合1号基金”出现未公开先抢购的热潮。这一信息表明，市场对中国首家房地产企业出海联合体的高度认可和信心，也证明海外地产正出现新一轮市场行情。

欧堡利亚集团董事长戴春明先生在接受媒体记者采访时表示，在“一带一路”、中国经济国际化的大背景下，欧堡利亚集团进军国际市场，是生存观念和盈利模式的一次重大变革。从单打独斗到项目合作，从项目合作到股权联合，从自身操盘变第三方精英团队运作，从项目独揽盈亏到企业股权风险共担、利益共享的转变，我们对于中国“骑士团”的出海远征充满了信心！欧堡利亚集团今后亦将继续树立海派地产商的姿态，迸发出前所未有的“骑士精神”。

（欧堡利亚集团 张璐远）



## 四会联动 共赢发展 四省市江苏商会领导莅临欧堡利亚观摩指导



7月17日下午，欧堡利亚集团迎来了远道而来的客人——河南省江苏常务副会长顾生龙、厦门市江苏常务副会长严春华、广东江苏副会长杨卫、邢台市江苏商会秘书长徐道富等一行莅临指导。

作为上海盐城商会会长，戴春明董事长对各位兄弟

商会的到来表示热烈欢迎，他指出，商会是个公共平台，大家要充分利用这个平台进行资源整合，特别是思想的整合，积极加强对外交流与联系，寻求更多合作空间，学习更多先进理念与实用经验，为盐商、苏商的发展创造条件。

在随后的座谈会上，上海盐城商会秘书长王珺向大家简要介绍了上海盐城商会的发展情况，并表示愿意积极同各兄弟商会加强横向联系，促进商会之间的资源整合与优势互补，联动发展，互利共赢，共谱盐商宏图发展新篇章。

商会轮值会长陈昌龙亦结合自身实例，情深意切地向大家讲述了加入商会的感受。他说，通过商会这个平台，他与会长戴春明、常务副会长夏咸群合作成立了上海澳群国际贸易公司，并在工作、生活等诸多方面得到了大家切切实实的帮助。他真诚地感谢戴春明会长及商会同仁给予的热心帮助与指导，同时他也建议兄弟商会之间要多互相

探讨交流学习，充分发挥商会的桥梁作用，帮助会员企业做更多实事。

会上，大家各抒己见，介绍了自身企业情况，分享了可合作资源。邢台市江苏商会秘书长徐道富还就邢台商会的运营，如商会如何盈利，会员“一卡通”等问题与戴春明会长、王珺秘书长进行深入探讨。

戴春明会长在最后总结时表示，目前上海盐城商会总体平稳向前发展，盐城市委、市政府对商会很重视，大家要共同爱护商会这个平台，互相包容。此次兄弟商会的来访，加强了彼此间的沟通联系，也为上海盐城商会的发展拓宽了渠道，给商会与商会之间的合作起到了很好的作用。

本次会议还得到了CCTV《影响力对话》栏目组和中国盐商网等媒体的全程支持与报道。

(上海盐城商会 郑红梅)

## 欧堡利亚版图再扩大 滨海宴会航母今启程 欧堡利亚宴会中心盛大开业

乘八面来凤，应万众期盼，7月18日上午，由欧堡利亚集团倾情打造的滨海宴会航母——欧堡利亚宴会中心盛大开业，正式亮相滨海欧堡利亚城市广场！欧堡利亚集团滨海事业部总经理邓栋，副总经理刘炳跃、胡也华，总经理助理刘仁云、欧堡利亚宴会中心总经理夏彬彬等领导和嘉宾盛装出席开业庆典，为欧堡利亚宴会中心开业剪彩，现场热闹非凡。

投资3000多万元的欧堡利亚宴会中心为两层建筑，总面积4660平方米，空高6米多，设计有8个不同规格的豪华宴会大厅，可同时容纳136桌酒席，供1600人就餐，无论是梦幻奢华的浪漫婚礼，尊贵顶级的商务活动，或是温馨喜乐的亲朋宴请，皆能完美呈现；无柱式宴会大厅、独立舞台、先进的数字化音响设备、LED屏幕，可将宴会盛况瞬间点燃；百余种精致菜品，配备IPAD无线智能点餐系统，便捷、环保、高效，满足各种餐饮品质要求。

欧堡利亚宴会中心更配置高水准的宴会服务团队，提供完善的细节化服务，如贴心迎送服务、洗手间



专人专职服务、化妆间、单独吸烟区等，对每一个环节都精益求精，以“极致完美”回报广大客户的爱戴与信任，力求让每一位宾客都感到舒适贴心。

据悉，作为苏北地区殿堂级宴会中心，欧堡利亚宴会中心秉承“高起点设计、高品质建设、高标准管理”的宗旨，按照国际一流标准精心打造，从今年3月17日破土动工到开业，只用了短短的120天，真正体现了“欧堡利亚速度”。

“欧堡利亚宴会中心是欧堡利亚集团继欧堡利亚大酒店和欧堡利亚格林豪泰酒店之后，投放在滨海餐饮市场上的第三颗璀璨之星，目前已经承接各类宴席1000多桌，吸纳100多人前来就业”，邓栋总经理自豪地表示。“作为滨海首个专注宴会的项目，今后我们亦将全力贴合宾客的生活需求，不断创新升级，让大家恣意沉浸在完美盛典的喜悦中，尽情享受美好。”

(滨海事业部 陈刚)





## 开拓视野求转型 献计献策谋发展 滨杰棉业召开“奋斗是一种精神”座谈会

为了早日实现戴春明董事长在2015年年会上提出的战略转型、跨越发展的目标，7月24日下午，欧堡利亚集团综合管理部副总经理刘必新一行特别来到滨杰棉业有限公司，围绕总部倡议的“奋斗是一种精神”召开座谈会。华松事业部常务副总经理贾卫东，华松事业部副总经理、滨杰棉业有限公司副董事长赵烈锋，华松事业部副总经理、三明纺织有限公司总经理李亚萍以及滨杰棉业有限公司部门负责人参加会议。

会上，滨杰棉业有限公司副董事长赵烈锋首先介绍了公司的经营现状，并为公司的发展做了转型规划。与会人员在听取赵烈锋副董事长的介绍后亦纷纷为滨杰棉业有限公司的发展献计献策、畅所欲言。刘必新副总、贾卫东副总和李亚萍总经理作为

财务出身的专业人士，更是从专业的角度为滨杰棉业所面临的困境进行详细的梳理，找出症结所在，并建议滨杰棉业有限公司要利用华松园区现有的宝贵资源，在做好现有棉花仓储和房屋出租的主营业务的基础上采取“走出去、请进来”的方法，引进适合园区并有一定发展前景的项目入驻，为公司跨越发展增添力量。

与此同时，刘必新副总经理号召与会人员要积极响应集团总部所倡议的“奋斗是一种精神”，着力于“六破六立”上下功夫，本着大力创新、大胆开拓的开放思维，寻求公司新的发展模式和新的经济增长点。

历时四个小时的座谈会在大家的娓娓而谈中圆满结束，会议最后，刘总也对华松事业部提出了殷



切的希望，希望华松事业部在今后的工作中要经常组织召开这样小型的头脑风暴会议，集思广益，以思想的解放带来团队潜力的释放，以观念的更新带来各项工作的创新，为了公司的发展和战略转型不懈奋进。

(滨杰棉业有限公司 黄麟)

进言献策谋发展  
人人都是主人翁

7月25日，欧堡利亚集团综合管理部副总经理刘必新在江苏松投实业有限公司主持召开“奋斗是一种精神”座谈会，盐城事业部副董事长姚枝剑，江苏松投总经理沈向阳，副总经理朱海平、张宇、王德飞及公司各部门负责人参加了座谈会。

会上，刘必新副总经理强调，本次座谈会旨在贯彻落实“六破六立”的企业跨越发展之路，研究探讨建筑公司转型发展、加快市场化步伐的方法措施，他从集团的战略转型、建筑公司的市场化、管理体制的创新及个人思想的转变等方面发表看法。

随后，参会的各部门负责人结合本部门的实际情况，从人才、制度、资金、市场等方面做了交流发言，并对公司在转型发展方面亟待解决的问题提出了各自的看法和建议。

在听取了各部门负责人的发言后，沈向阳总经理提出，公司的发展离不开员工，公司转型时期更需要全体员工共同努力，一起开拓市场；其次，人人都要树立危机意识，防患未然，在不断地改革发展过程中消除危机；再者，强化管理体系，做好资金预算，日常运营各个环节都要严格把控，精打细算，节约成本；最后，建筑公司的市场化，离不开总部及事业部在资金和管理方面的支持，建筑公司今后将花更多的精力去开拓市场，也希望集团能够考虑允许建筑公司参与内部工程的投标竞争。

会议最后，盐城事业部副董事长姚枝剑充分肯定了集团召开此次座谈会的意义，并就建筑公司的发展提出自己的观点：一、人人都做有心人，了解自身、了解公司、了解市场，才能抓住机遇把握大局；二、改变坐、等、向上要的思想，制定切合实际的目标，将指标分解细化，定期总结，发现不足及时改正；三、公司的发展离不开团队，要加强团队管理，充分利用团队的优势拓展市场。（江苏松投实业 周晓东）

## 奋斗吧！欧堡利亚

7月24日下午，上海欧堡利亚园林景观集团盐城办事处围绕集团总部倡议的“奋斗是一种精神”召开座谈会，集团总部综合管理部副总经理刘必新，品牌战略中心经理张璐远，人力资源中心副经理王虎军，松江事业部副董事长夏秋珍，盐城办总经理戴爱国等领导以及办事处部门负责人参加座谈会。

会议深入分析和交流了当前产业园形势及对集团未来发展前景的展望；共同探讨应对产业园存在困难的办法，并对产业园工作提出了积极的意见和建议。办事处总经理戴爱国对产业园的现状进行了详细分析，提出了主要工作目标和措施，同时对集团发展提出建设性意见。夏总就产业园未来发展提出了更高的期望，要求进一步谋划好各项工作，对

确立的发展目标不动摇，对各项工作要认真践行，以在实际的工作中产生最大的效益。同时，她剖析了“狼文化”理念，阐述了一个员工对自我价值和企业使命的认知，正能量地宣导了执行力的特殊魅力。

会议最后，刘总号召大家积极响应集团总部提倡的“奋斗是一种精神”，抢抓市场开发机遇，着力于“六破六立”，以思想的解放带来团队潜力的释放，以观念的更新带来各项工作的创新，以精神的振奋带来集团发展的新突破，让欧堡利亚人团结一致，为欧堡利亚辉煌的明天而奋斗不息！

(上海欧堡利亚园林景观盐城办 郁海军)

## 新思想 新发展

7月22日下午，“奋斗是一种精神”座谈会在南京欧堡利亚农业科技有限公司正式拉开了帷幕。集团总部副总经理刘必新、松江事业部副董事长夏秋珍、南京欧堡利亚农业科技有限公司总经理袁国忠等参加座谈会。

会上，刘总表示，此次座谈会旨在讨论集团公司如何实现跨越发展与经济效益的长远发展，希望大家能够放开思维，秉承“不怕说错，只怕不说”的原则，结合南京公司的实际情况来出谋划策。同时，刘总对“六破六立 跨越发展”的倡议书做出了深刻的解释，集团的发展离不开集团员工的努力，离不开员工的奋斗，希望大家能够建立起主人翁意识，建立起属于自己的企业文化。

袁总首先提出，希望集团能够建立人才管理系

统，为集团下属分公司提供人才保证，使有专业性的对人才对公司进行专业性的指导，及时解决集团下属分公司在经营中所出现的问题。他还指出，南京公司正积极践行苗木的套种套养，且工作重点也将慢慢地由种植苗木转移至苗木销售，希望能够带动新的经营项目，从而加快实现转型升级，为集团跨越发展添砖加瓦。随后，大家针对倡议书的内容纷纷展开谈论，并结合自己的实际工作发表见解。

最后，夏总亦表示，此次座谈会对集团的发展具有划时代的意义，希望南京公司全体员工借此座谈会建立起新思想，进一步提高主人翁意识，将“奋斗是一种精神”深入贯彻落实到实际工作当中。（南京欧堡利亚 邵伟）

# 几大商业项目齐发力 欧堡利亚主沉浮

夏日炎炎，欧堡利亚集团也是好事连连！又是欧堡利亚宴会中心盛大开业，又是欧堡利亚集团与众房企抱团闯世界，这下我们不仅国内开花国外亦飘香了！掌声在哪里？！

别怪小编我飘飘然，小编傲娇归傲娇，可咱也是有傲娇的资本的，上回小编已经为你们介绍了欧堡利亚美不胜收的城建项目，这回就再带你们看看精美绝伦的商业项目。欧堡利亚可是活生生顶起了盐城商业项目的“半壁江山”，我们强着呢！



## 欧堡利亚大酒店



五星级的欧堡利亚大酒店是集团倾力打造滨海新地标的得力之作，该项目毗邻滨海县人民政府行政大楼和市民广场，位于优美的南湖风景带西侧，是一座高雅典雅、极具雕塑感的综合性公共建筑。酒店地上11层、地下1层，拥有豪华套房226套，风格迥异的大小宴会厅26间，功能齐全的会议厅10间，自开业以来先后多次完成省、市级大型接待任务，并多次接待美、英、日、韩、法等国家贵宾。

## 欧堡利亚宴会中心



欧堡利亚宴会中心总面积4600 m<sup>2</sup>，总投资2000多万元，设计有8个不同规格的豪华宴会大厅，可同时容纳130桌酒席，1600人就餐。配备大型高清液晶显示屏、高级音响设施、风格典雅的餐桌餐椅等，可满足各种宴请要求。秉承“高起点设计、高品质建设、高标准管理”的宗旨，欧堡利亚将精心打造苏北地区精品殿堂级宴会中心。



欧尼雅商务休闲会所位于欧堡利亚大酒店四至五楼，是按五星级标准配备的高档商务休闲会所，总营业面积约6000平方米，是集SPA沐浴、茶艺简餐、概念休闲、养生保健、棋牌商务、健身娱乐、室内恒温游泳馆、美容美体、瑜伽修身于一体的综合性的高档会所，以独特的装修风格精心打造富贵帝王空间。

## 欧堡利亚购物中心



欧堡利亚购物中心坐落于欧堡利亚城市广场，交通便利，地理位置得天独厚。项目由中庭及4个花瓣分区组成，总建筑面积近56000 m<sup>2</sup>，地上建筑面积近48000 m<sup>2</sup>；地上七层规划为时尚百货、数码电器、户外运动、儿童乐园、饕餮美食、休闲娱乐、五星级豪华影院等，为一站式、全天候的购物休闲场所。

## 欧尼雅商务休闲会



滨海欧堡利亚格林豪泰酒店位于欧堡利亚城市广场B栋，“精品酒店配置、星级酒店服务、快捷酒店收费”是我们的经营宗旨。酒店建筑面积达4400多平方米，采用浪漫、高贵、奢华、大气于一身的欧式建筑风格，内设客房100间，配有会议室等设施，为客户提供贴心的一站式酒店服务。

## 建湖欧堡利亚格林豪泰酒店



建湖欧堡利亚格林豪泰酒店坐落于尊园商业街，位于建湖主要城市干道汇集处，建筑风格风格有着浓郁的地中海风情，建筑面积4000 m<sup>2</sup>，设有各类客房80间套，配备商务会议室，无线WIFI全覆盖，是一家集客房、餐饮、会议为一体的综合性商务酒店。

## 上海松江休闲广场



上海松江休闲广场位于上海市松江区，项目总投资预计5.58亿元，建有包括上海欧堡利亚精选酒店、养老地产、花卉展示厅、企业会所等单体建筑，配套大面积的绿化景观环境。项目总建筑面积60000平方米，其中地上建筑面积54000平方米，容积率0.448，建筑覆盖率16%，绿地率53%，停车位850个。

## 欧堡利亚精选酒店



建湖欧堡利亚精选酒店位于建湖县丰收路与湖中路交汇处，玉兰苑商业街西首，交通便利。酒店共有9层，造型简约大气，拥有各类宽敞舒适的客房和极具特色的餐厅，可为建湖高端人群提供便捷和舒适的酒店服务，也是举办商务会议、休闲度假的理想选择。